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Název pomůcky: „Věšení prádla“ - „Věšení prádla“ – procvičování určování rodů podstatných jmen nebo abecedy

Zaměření pomůcky: Kartičky ve tvaru triček slouží mohou být použity k procvičování abecedy – trička věšíme na prádelní šňůru v abecední pořadí. Mohou být také použity k procvičení určování druhů podstatných jmen – každý rod má svoji barvu kolíčku, kterým je tričko připnuto.
Tím, že jsou na tričkách obrázky a ne slova, si děti zároveň procvičují i slovní zásobu.

Ročník: 2.-3.

Popis činnosti: Dětem rozdáme kartičky a po jednom je budeme vyvolávat, aby chodili pověsit trička na šňůru. Musí to být ale v abecedním pořadí. Důležité je ujistit se, zda dítě obrázek na tričku správně pojmenovalo.
Druhá činnost je určování rodů podstatných jmen. Opět dětem rozdáme kartičky a vysvětlíme, že každý rod má svůj kolíček (mužský modrý, ženský červený, střední bílý). Každé dítě potom vybere kolíček správné barvy a může svoje tričko pověsit.

Příprava pomůcky:
[bookmark: _GoBack]Na počítači jsem si nachystala trička s obrázky (viz příloha). Ta jsem vytiskla, vybarvila, nechala zalaminovat a vystřihla. Barevné kolíčky (lze použít i dřevěné nabarvené) jsem nasypala podle barev do misky/košíku a ve třídě napnula prádelní šňůru (provázek).
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