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Vyučovací hodina: Český jazyk
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Téma: Slovesa

Typ hodiny: Opakovací

Výukový cíl: Po této hodině by nemělo žákům dělat problémy určit všechny mluvnické kategorie u sloves.
Metody a formy práce: Formy práce se vzájemně prolínají. Je zde zastoupena jak kolektivní práce (před tabulí, v lavicích) tak i práce ve dvojicích, kde se děti učí spolupracovat a pomáhat si a samostatná práce. 

Přílohy: tabulka se slovesy, Lístečky se slovesy a mráčky (přít. čas, min. čas, bud. čas), obrázky povolání, okopírovaný text z knížky o Dášeňce
1) Kolektivní práce u tabule 

Na tabuli pověsím mráčky (viz příloha), ve kterých jsou napsané všechny časy. (v jednom mráčku je Čas minulý, ve druhém budoucí a ve třetím přítomný) Žáci dostanou každý jeden lísteček se slovesem v jakémkoliv čase. Postupně chodí po lavicích před tabuli a doplňují jednotlivá slovesa pod správný mráček.
 Při této aktivitě se žáci alespoň trošku proběhnou a myslím, že to pro ně bude velice zábavné. Zároveň pro učitele to bude snadné na opravování, jelikož si to hned může celá třída zkontrolovat na tabuli. Komu se to nezdá, může se rozjet debata a následné vysvětlení u tabule. Tímto způsobem si to mohou procvičit všichni zároveň.
Tato a aktivita je zhruba na 5 min.

2) Samostatná práce

Žáci dostanou pracovní list, kde jsou různá slovesa, opět v různých časech. Ne všechna slovesa mají v tabulce vyplněny všechny tři časy. Žáci mají za úkol dopsat časy u sloves, u kterých chybí. Tato tabulka má ještě další pod úkol a to je vybrat pět sloves a z nich vytvořit věty.
 Jelikož žáci při první aktivitě chodili k tabuli, tak nyní se uklidní v lavicích. Když někdo z žáků neví, nebo si není jistý, můžou se poradit se sousedem v lavici. Naučí se tak vzájemné spolupráci. Potom si všichni výsledek zkontrolují s paní učitelkou a to tak, že paní učitelka postupně všechny vyvolává a ptá se, co doplnili. 
Tato aktivita je na 15min

3) Práce ve dvojicích

Paní učitelka rozdá každému kartičku s obrázkem (viz příloha) (Na obrázku je vždy nějaké povolání nebo činnost) Děti mají za úkol se ve dvojici poradit, jaké sloveso by na tuto činnost vymysleli a následně ho napíšou na papír (Aby to neměli v sešitech když to budou mít špatně) a určí u sloves vše, co už umí určovat (rod číslo pád vzor) Paní učitelka postupně obchází žáky a sleduje komu to jak jde. Jakmile se zdá, že už má většina hotovo, vyzve žáky, aby každá dvojice ukázala svůj obrázek a řekla, co na tento obrázek vymyslela. Na tabuli sloveso napíšou a dohromady kontrolují, zda mají dobře rod číslo a pád.
Tato aktivita se mi líbí v tom, že žáci rozvíjí svoji fantazii a vymýšlí si svá vlastní slovesa. Nevýhodou by asi byla kontrola, protože když si k jednomu obrázku vymyslí každá dvojice jiné sloveso, trvá to déle, než se to zkontroluje. Proto jsme vymysleli, že by si žáci nejdříve mohli vymyslet jen to sloveso, to potom každý řekne ostatním, a kde bude více jiných, tak se vybere jedno (samozřejmě žáky upozorníme na to, že byla všechna slovesa moc pěkná a vybraná dobře) ale pro snadnější kontrolu se vybere jedno, a potom teprve budou určovat ten rod číslo pád a vzor. 
Je to zhruba na 20 min.

Tato aktivita se dá dělat i jinými způsoby. Když nám děti budou usínat v lavicích, nemusíme obrázky rozdat do lavice, ale můžeme je rozmístit po třídě a děti budou chodit a hledat obrázky (každý si může vybrat jen jeden obrázek) a teprve potom můžou plnit úkoly, o kterých jsem se již zmínila.

Jako třetí varianta mě napadla ještě ta, že po té, co si každý vybere svou kartičku, můžou si děti posedat do kroužku na koberec a každý popořadě ukáže svůj obrázek a nahlas řekne sloveso, které k němu vymyslel. Potom jim může paní učitelka zadat za domácí úkol, ať určí ty slovesné kategorie.
Velkou roli hraje také čas. Když vidíme, že nám aktivita zabere více času, než jsme plánovali, můžeme ten zbytek zadat za domácí úkol nebo nechat do příště. Záleží také na tom, jak moc bude tato aktivita děti bavit. Když budou chtít diskutovat o tom, jaké sloveso vymysleli a jaká další se k nim dají ještě vymyslet, nebudeme spěchat a zbytečně je hnát do lavice určovat mluvnické kategorie.

4) Práce s textem (doplňující činnost)
Tuto aktivitu máme v záloze jako na konec. Záleží podle času, jestli na ni vůbec dojde. Dětem rozdáme okopírovaný text z knížky o Dášeňce. Aktivit jde vymyslet opravdu hodně. Např: Vyhledat v textu slovesa, spočítat je, vybrat jednu větu, kde pozmění sloveso na jiné atd…
Zde se nedá určit čas (vše záleží na tom, co za aktivity si vyberu s žáky dělat.)
Na závěr by se měli děti sami umět ohodnotit, jak si myslí, že jim dnešní práce šla. Každé z dětí namaluje smajlíka (smutný-nešlo jim to, veselý- jsou spokojeni se svým výkonem) a okomentují, co se jim v hodině líbilo a co ne.
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lehk4 atletika obn4si. V tom oboru ji dava lekce jeji obétava
mdma; Zene se po zahradé pies zahony a jiné prekdzky, leti
jako chlupaty $ip a Daserika spurtuje za ni; mama zaklickuje,
a protoze tohle je néco, co mala jeSté nedovede, udéla paradni
kotrmelec, nebot jinak se neumi zastavit. Nebo mdma obihé
v kruhu a DédSerika za ni; ale protozZe jesté nevi, co je to odstfe-
diva sila (fyzika se u pejski uc¢i az pozdéji), vyhodi ji od-
stfediva sila do vzduchu skvélym premetem. Po kazdém
takovém fyzikdlnim tkazu si DasSerika sedne na zadecek
a velmi se divi.
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